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1) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Entende-se por Seguridade Social um conjunto integrado de acoes de iniciativa dos poderes
publicos e da sociedade destinado a assegurar os direitos relativos ao (a):

(a) Sistema tributario, lazer e saude.

(b) Cultura, saude e previdéncia social.
M Saude, previdéncia e assisténcia social.” .
(d) Educacio, previdéncia social e cultura. >
(e) Educacao, trabalho e saude.

2) MARQUE A ALTERNATIVA QUE PREENCHA CORRETAMENTE A(S) LACUNA(S)

As entidades fechadas encontram-se subordinadas ao Ministério da Previdéncia Social e tém
como 0rgao normativo a (o) e orgao fiscalizador o (a)

(a) SUSEP/CNPB _
(b) INSS/EFPC e,
&} CNPC/PREVIC C/ \//
(d) EFPC/SUSEP

(¢) PREVIC /INSS

-——"ﬂ-__h_

3) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Num plano PGBL, o valor da renda por sobrevivéncia sera calculado:

(a) No final do periodo de diferimento.
No comeco do prazo de diferimento.
(c) Apos dois anos de caréncia.
(d) No fim do prazo de recebimento.
(e) No momento da assinatura do contrato.

4) MARQUE A ALTERNATIVA QUE PREENCHA CORRETAMENTE A(S) LACUNA(S)

A taxa de administracao de incide sobre o patrimonio do fundo e cobre
despesas com a dos recursos.

) ativo / administracio |
(b) passivo / administracio N
(c) passivo / apropriacao o
(d) contribui¢io / apropriacio ==
(e) excedente / administracao
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5) ANALISE AS PROPOSICOES A SEGUIR E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Sobre os principios basicos da Seguridade Social definidos no texto constitucional, é correto
afirmar que:

I) Todos, indistintamente, tém direito 2 Seguridade Social. © 71

II) O principio da universalidade da cobertura e do atendimento dispoe sobre a igualdade de
eifos entre os trabalhadores rurais e urbanos. @V

III) O principio relacionado a diversidade na base de financiamento da Seguridade Social

veio trazer outras fontes de recursos para se Juntar a tradlcmnal folha de pagamento.

IV) wesprnl'c:iﬁﬁ)‘s'BaSWomal definidos no texto constitucional tém carater

universal, democratico e ntral}zad&
/Yy C~n
Agora assinale a alternativa correta:

(a) Somente I ¢ proposiciao verdadeira.

(b) Somente I e III sdo proposicoes verdadeiras.

(¢) Somente II e IV sao proposicoes verdadeiras.

(d) Somente 111 e IV sao proposicoes verdadeiras.
ﬂ I, IL, III e IV sdo proposicoes verdadeiras.

0) CORRELACIONE AS COLUNAS ABAIXO E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Um dos planos com Cobertura por Sobrevivéncia é o Plano Gerador de Beneficio Livre -

PGBL. Associe os niveis de riscos as caracteristicas de suas carteiras de investimentos do
FIE:

1) PGBL Soberano.
2) PGBL Composto.
3) PGBL Renda Fixa.

(__\., ) E composta unicamente por titulos de emissao do Tesouro Nacional e/ou do Banco
Central do Brasil e créditos securitizados do Tesouro Nacional.

(;;L ) Admite investimentos em renda variavel de, no maximo, 49% do seu patrimonio liquido.
(%) E composta por titulos de emissio do Tesouro Nacional e/ou do Banco Central do
Brasil, por créditos securitizados do Tesouro Nacional e por investimentos de renda fixa, nas
modalidades e dentro dos critérios admitidos pela legislacao vigente.

Agora assinale a alternativa correta:

(a) 2

(b) 3,1

(c) 2

(d) 3,2,
1
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7) ANALISE AS PROPOSICOES A SEGUIR E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Quando nos referimos as Entidades Abertas de Previdéncia Complementar - EAPC -, é
correto afirmar sobre portabilidade que:

I) Independentemente do numero de contribui¢des pagas, o participante podera solicitar a
portabilidade, apés o cumprimento do periodo de caréncia.

II) NAO poderio ser solicitadas portabilidades com intervalo inferior a 60 dias.

I11) A EAPC cedente dos recursos devera efetivar a portabilidade até o décimo dia til & ¢« < —
subsequente as respectivas datas determinadas pelo participante.

IV) E vedada a portabilidade total nos planos estruturados na modalidade de beneficio |-
definido. o

P

Agora assinale a alternativa correta:

bq Somente I e Il sdo proposicoes verdadeiras.

(b) Somente I e I1I sdo proposicoes verdadeiras.
(¢) Somente III e IV sdo proposicoes verdadeiras.
(d) Somente I, II e IV sdo proposicoes verdadeiras.
(e) L IIL, III e IV sdo proposi¢oes verdadeiras.

3) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

15% € cobrada pelo periodo de acumulac@o dos recursos:

(1) Até 2 anos.
(b) De 2 a 4 anos. Y
(c) De 6 a8 anos. | : ’ of
(d) De 8 a 10 anos. (% = - b mg
(e) Acima de 10 anos. o i g

" - <2 A T
9)  ANALISE AS PROPOSICOES A SEGUIR E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA 5 - 20 ¥z
e - !
Sobre os planos com cobertura de morte, pode-se afirmar que: ie - J O

&

I) O periodo de caréncia, quando existir, NAO podera exceder dois anos.
B)._Quando a morte for causada por acidente, NAO sera considerado periodo de caréncia.
IIT) O periodo de cobertura, deduzido o periodo de caréncia, NAO podera ser inferior a trés
anos.

Agora assinale a alternativa correta:

(a) Somente I é proposicao verdadeira.
Somente 11 é proposiciao verdadeira.
2? Somente III € proposicao verdadeira. o
(d) Somente I ¢ II sdo proposicoes verdadeiras.
(e) I, II e III sdo proposi¢des verdadeiras.
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10) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

A _(_iﬁ@ji_bﬂ_iﬂg_d_g na base de calculo do imposto de renda devido, na formacao do fundo
previdenciario, é justificavel economicamente em funcio dos efeitos positivos na aleeacio da

(0):

(a) Contribuicao social. J
(b) Imposto sobre servicos.”

(¢) Contribuicao em nome de empregador.
_{d) Poupanca financeira.

(¢) Recolhimento de taxas.
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